
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Δημοτικό Σχολείο Νέας Εφέσου Πιερίας βρίσκεται σε μια περιοχή που χαρακτηρίζεται αγροτική. Είναι
χτισμένο μέσα σε ένα οικόπεδο τεσσάρων (4)  στρεμμάτων. Το κτίριο είναι παλιό (κατασκευής του 1965) αλλά
είναι  καλά συντηρημένο. Έχει 6 αίθουσες μεγάλες – ευρύχωρες, μία άλλη μικρότερη,  κοινό γραφείο  Διευθυντή
και Δασκάλων, ένα μικρό κουζινάκι και τουαλέτες. Διαθέτει αίθουσα – εργαστήριο Τ.Π.Ε. και όλες οι αίθουσες
είναι εξοπλισμένες με  Η/Υ με  πρόσβαση στο διαδίκτυο. Μέσα στο ίδιο οικόπεδο και στην απέναντι πλευρά του
κυρίως διδακτηρίου είναι χτισμένη από το  2000 σύγχρονη αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων – Θεάτρου και
διαφόρων εκδηλώσεων.  Το σχολείο διαθέτει μεγάλο αύλειο  χώρο με γήπεδο ποδοσφαίρου, βόλεϋ και  μπάσκετ.  
Έχει στο δυναμικό του 72 μαθητές οι γονείς των οποίων είναι κυρίως γεωργοί. Είναι στελεχωμένο με δέκα (10)
έμπειρους εκπαιδευτικούς  (δασκάλους και ειδικότητες) και έχει κατά μέσο όρο 12 μαθητές ανά  τάξη.

Κατά το σχολικό έτος 2020 – 2021, λόγω της πανδημίας το σχολείο οργάνωσε άμεσα (από την πρώτη μέρα) την
ηλεκτρονική τάξη (e-me, e-class) και  την Τηλεκπαίδευση (webex),  παρά τις δυσκολίες που παρουσιάστηκαν
(λειτουργία webex,  ελλειπής εξοπλισμός των μαθητών και μη ύπαρξης σταθερής σύνδεσης ΙΝΤΕΡΝΕΤ στο σπίτι
τους).  Οι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν επιμορφωτική ημερίδα που αφορούσε τη λειτουργία και τη χρήση της
WEBEX, την οποία  διοργάνωσε ο Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Κος Νικόλαος Γραίκος. Επίσης το
διδακτικό προσωπικό  συμμετείχε στην ταχύρυθμη επιμόρφωση εξ΄ αποστάσεως διδασκαλίας (Τ4Ε) διάρκειας 3
μηνών και πρόγραμμα επιμόρφωσης στα Εργαστήρια Δεξιοτήτων.

O Διευθυντής του σχολείου σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς, το Σύλλογο Γονέων αλλά και γονείς που
είχαν γνώσεις πληροφορικής οργάνωσαν τη λειτουργία της Σύγχρονης Εκπαίδευσης – Τηλεκπαίδευσης σε όλη τη
σχολική μονάδα. Δε δόθηκε στο σχολείο μας σχετικός εξοπλισμός και όλοι οι μαθητές τον απέκτησαν είτε με
προσωπική δαπάνη,  είτε με δαπάνη του Συλλόγου γονέων, είτε με δαπάνη – δωρεά μεμονομένων γονέων του
σχολείου. 

Οι  μαθητές παρακολούθησαν  πρόγραμμα εξ αποστάσεως  Διδασκαλίας (webex)σε ποσοστό 95%  έως 97% σε
καθημερινή βάση.

 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία



Θετικά σημεία

Το σχολείο ενημερώνει σε τακτά χρονικά διαστήματα τους γονείς σε θέματα που αφορούν την επίδοση των
μαθητών, τη συμπεριφορά τους, τη λειτουργία του σχολείου, πολιτιστικές εκδηλώσεις, περιβαλλοντικά και
κοινωνικά θέματα. 

Τεκμηρίωση : Ηλεκτρονική αλληλογραφία, συγκεντρώσεις γονέων, τηλεφωνική επικοινωνία, τηλεδιάσκεψη με
τους γονείς, ομάδες viber, πρακτικά Συλλόγου διαδασκόντων.

Σημεία προς βελτίωση

Οργάνωση επιμορφωτικών συναντήσεων-ημερίδες Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων σε θέματα περιβαλλοντικά,
ψυχικής υγείας, διαδίκτυο σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η διασφάλιση της εφαρμογής του σχολικού κανονισμού και του Εβδομαδιαίου Ωρολογίου Προγράμματος
Διδασκαλίας. Η οργάνωση της ενημέρωσης εκπαιδευτικών μαθητών και γονέων. Η υποστήριξη - παρακίνηση της
Επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών. Ενίσχυση σχέσεων και επιδίωξη συνεργασιών με διάφορους
φορείς  (δήμο, πολιτιστικούς τοπικούς συλλόγους, εκκλησία, τοπικούς φορείς και Συντονιστή Εκπαιδευτικού
Έργου).

Σημεία προς βελτίωση

Οργάνωση σχολικής βιβλιοθήκης. Ανάπτυξη επικοινωνίας με δίκτυα σχολείων.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Καλλιέργεια δεξιοτήτων ( κριτική σκέψη, συνεργασία, επικοινωνία, δημιουργικότητα ) των μαθητών μέσω των
προγραμμάτων.

Σημεία προς βελτίωση

Προσπάθεια ενημέρωσης και συμμετοχής σε ευρωπαϊκά προγράμματα.




